

粮农组织首席科学家：全球粮食安全状况恶化犹如“风暴”



近日，粮农组织首席科学家伊斯玛罕·埃洛阿菲在接受总台记者专访时表示，俄乌冲突给全球粮食安全带来冲击，而中国为粮农组织在粮食安全领域开展南南合作提供了有力支持。

“我们正处在一场‘风

暴’中”，各项数据都不好，新冠疫情、最近的冲突都造成了冲击，粮食安全状况不乐观。

粮农组织：帮助各国摆脱粮食危机

为了应对俄乌冲突带来的影响，粮农组织在今年4月8日举行的粮农组织理事会会议上，提出了设立粮食进口融资基金、评估深受俄乌冲突影响国家的粮食状况、加强社会保障等政策建议。埃洛阿菲说，本次理事会会议将继续讨论冲突带来的影响。

联合国粮农组织首席科学家伊斯玛罕·埃洛阿菲：这次会议我们要讨论很多议题，其中一个肯定

要讨论的就是(俄乌冲突)对粮食安全的影响。作为粮农组织，如何帮助各国摆脱危机，我们又如何在面对全球性问题时，帮助地区国家落实、改进政策。赞赏中国对南南合作的支持

埃洛阿菲表示，本次会议的另一个重要议题是农业科技创新，她说，中国在利用科技创新造福本国家百姓民众的同时，通过南南合作积极同发展中国家分享农业技术经验，为粮农组织开展相关工作提供有力支持。

联合国粮农组织首席科学家伊斯玛罕·埃洛阿菲：我觉得在利用科技创新为中国人民服务方面，

中国做出了杰出的工作，这是举世瞩目的，在合作方面也是如此，中国为南南合作和三方合作提供了强有力的支持。中国广泛参与了(农业)科技创新合作，作为粮农组织，我们非常高兴能和很多中国的机构、大学合作。

来源：央视新闻



美国南加州汽车旅馆枪击案 致两名警察身亡

中新社洛杉矶电 美国加利福尼亚州南部艾尔蒙迪市一家汽车旅馆14日发生袭警枪击案，两位警察不幸殉职，一名嫌疑人当场死亡。

综合洛杉矶郡和艾尔蒙迪市警察局及《洛杉矶时报》等美国媒体消息，这起枪击事件发生于当地时间6月14日下午4点47分左右，地点位于艾尔蒙迪市嘉伟大道和中央大道附近的“希耶斯塔旅馆”。在接到这家汽车旅馆内发生持刀伤人的报警后，艾尔蒙迪市警察局两名警官赶往处置。他们抵达现场后随即遭附近南加大医疗中心抢救，终因伤势过重不幸身亡。

从现场视频可以看到，十余辆警车和消防急救车封锁了事发区域。警方称，该案嫌疑人是一名成年男性，在同警方交火中被击中，当场死亡。

最初的报警者是嫌疑人的女友，未受伤，正在接受警方询问。调查人员在现场发现了嫌疑人使用的枪支。

目前警方尚未公布殉职警官身份，只透露其中一位已从警22年，另一位从警还不到一年。艾尔蒙迪市政府、警察局和警察协会当晚联合发表声明表示，任何语言也无法描述我们此刻的悲痛，我们将向两位殉职警官的家人提供支持。

洛杉矶郡警察局警官拉克尔·尤特利告诉记者，洛杉矶郡警察局正在协助艾尔蒙迪市警察局对该枪击案进行调查。

另据美国当地媒体报道，这是短短24小时之内，洛杉矶地区发生的第二起袭警枪击事件。此前，一名加州高速公路巡警在影视城处置交通肇事时被枪击致重伤。

因资金短缺联合国粮食计划署 暂停对南苏丹的粮食援助

当地时间6月14日，联合国世界粮食计划署暂停了对南苏丹的粮食援助，理由是资金不足。这增加了170万人的饥饿风险。

南苏丹正面临着前所未有的饥饿状况。超过60%的人口在歉收季节努力应对严重的粮食不安全问题，持续的冲突、严重的洪水灾害、局部干旱等加

剧了食品价格飙升。

粮食计划署称，在暂停粮食援助之前已经尝试使用所有可行方式提供援助，包括在2021年将配给量减半。最新的援助削减

将影响17.8万名学童，他们将不再获得每日校餐——而这是帮助南苏丹儿童留在学校学习和成长的重要举措。

来源：央视新闻

欧盟将出新规打击虚假信息 互联网巨头或受影响

中新网6月15日电 路透社消息，欧盟预计于16日公布新规定，要求科技公司加强打击虚假信息，尤其是针对深度伪造技术和虚假账号的行动，否则将面临巨额罚款风险。包括谷歌、脸书、推特等互联网巨头在内的科技公司都将受到影响。

作为打击虚假信息行动的一部分，欧盟委员会预计于16日公布新版《欧盟反虚假信息行为准则》。这一准则最早于

2018年发布，是全球首个行业内自愿通过自我监管来打击虚假信息的倡议，谷歌、脸书、推特等主要互联网平台先后签约加入。该准则现将成为一项共同监管计划。

更新后的准则中将有示范案例，以详细说明签署方必须处理的操纵行为，其中包括深度伪造技术、虚假账号等。

深度伪造技术是指基于人工智能的人体图像合成技术应用，可将已有的

图像或视频叠加至目标图像或视频上。该技术近年出现泛滥，可用于视频或照片“换脸”，引发广泛争议。

据介绍，该准则将与欧盟27国今年稍早时达成共识的《数字服务法案》(DSA)挂钩，后者中也包含打击虚假信息的部分。

根据《数字服务法案》，未能履行准则的公司，将面临高达其全球营业额6%的罚款。一旦签

署准则，公司有六个月内落实相应措施。此外，签署方还必须采取行动，处理夹杂虚假信息的广告，并提升政治广告透明度。

受通货膨胀等影响 希腊旅游变“贵”了

中新网6月15日电 据希腊《中希时报》报道，德媒近期发布关于希腊旅游的调研报告。报告建议，人们前往希腊旅游需要提高预算。

据报道，报告指出，很多欧洲人向往南欧明媚的阳光、惬意的沙滩和清凉的海水，可是由于希腊正经历通货膨胀，物价大幅上涨。

此外，根据希腊旅游联合会(SETTE)的数据，今年

酒店住宿价格上涨了30%，经营者面临高昂的运营成本，包括电费和食品价格，而这部分成本也将转嫁给旅客来分担。

报告指出，去年在热门旅游胜地——克里特岛，游客平均支付7欧元以在公共海滩购买使用遮阳伞和沙滩椅，而现在则要支付10欧元，且在7月和8月可能会更多。

今年渡轮票价上涨了

25%至30%。吃饭方面，游客也需要花费更多，以希腊烤肉为例，现在的售价约为3.5欧元，而一年前约为2.4欧元。

报告最后指出，高通胀对希腊的旅游业还有其他影响。例如，预估希腊用工短缺超过5万人，其中主要是服务人员短缺。5月初，业界还曾担心会因为缺乏专业人才影响所提供服务的质

加拿大与丹麦签署划界协议 化解约半世纪争议

中新社多伦多电 加拿大政府6月14日与丹麦政府在渥太华签署一项协议，解决双方长期未决的边界争议。

该协议解决了北极圈内汉斯岛的划界问题。因纽特人称之为塔尔图帕卢(Tartupaluk)。该岛处于加拿大努纳武特地区与丹麦自治领格陵兰之间的肯尼迪海峡的中间位置，面积仅约1.2平方公里，无人居住，亦无植被或野生动物。双方就该岛的主权之争持续了约半个世纪。

根据协议，双方沿岛上的天然沟壑划定了该岛的陆地边界线，大致以居中且纵贯南北的方式将该岛一分为二。

加官方表示，协议谈判过程中，生活在努纳武特和格陵兰的因纽特人的意见也得

到了听取，以确保他们可继续进入该岛并在岛上自由行动。

协议还更新了1973年以来包括林肯海在内的

200海里内大陆架的海洋边界，并确定了拉布拉多海200海里外大陆架的海洋边界，从而划定了林肯海至拉布拉多海之间约3000公里的边界线。

格陵兰自治领政府亦参与了这一划界协议的签署。



天山雪莲 植物细胞

细胞技术 草本精华

SAUSSUREA INVOLUCRATA